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NAPAPTHMA

YrioAoylopog Eykataoctacswv Atodutnpiwv og 1I61wTtikEC EXOAEC TUUVOOTIKAG

UTIOAOYLOUOC TOU aplBuoU  TwV QmMATOUPEVWY  EYKOTOOTACEWV amodutnpiwv

(amoxwpnthipla kat vrtoug) yivetal pe PBaon toug Kavoviopol¢ tou OpyaviopoU KAM

38/1995, MEPOZ IlI- KTIPIA KAI ETKATAZTAZEIZ 2XOAQN, &pBpo 12,(1),10. T0pdwva pe TOoug

KavoviopoUg, yla okomoUC UTIOAOYLOHOU TG SUVOULKOTNTAG TwV oXoAwv edapuoletal n

avaloyla 4 TETpaywWVLKA LETPA YLa KABe dtopo. Mépav TouTtou, LoxUouv ta £EAC:

Méxpt 120t wdEAOU XWwpou yupvaotnpiou umoloyiletal €va vioug Kol éva
amoxwpntipto yla kabe 30 mpoéocwna
Ao 121ty péxpl 240t WPEALLOU XWPOU YUHVAOTNPLou uTtoAoyileTal éva VIOUG Kal Eval
amoxwpntipLo yla kabe 40 mpoowna
AT 241t péXpL 360TH WPEALLOU XWwPOoU yupvaoTtnpiou urtoloyiletal £va vIoug Kal Eva
amoxwpntnpLo yla kabe 50 mpoowrna
Ndvw and 361t wWPEAOU XWPOU yupvaotnpiou umoAoyiletal £€va vtoug Kal &va

anoxwpntnpLo yla kabe 60 npdowrna.

Mo okomoUG UTIOAOYLOHOU TWV OMOLTOUPEVWY EYKOTACTACEWY TAPOTIOevVTAL EVOEIKTIKA

napadsiyparo:

MNapadetypa ISLWTIKAG ZX0ANG e wdEALLO Xwpo yupvaotnpiou 120tu. O untoAoylopog
TWV AMOLTOUEVWV EYKATAOTAOEWY EXEL WC EENG:
— YnoAoywopuog Auvvapikotntog (o aropa) yio 120t : 120/4(tp/dr.) = 30 dropa

—  YmoAoylopog vioug & anoxwpntnpiwv: 30/30=1

Me BAon Ta To AVW ATIOTEAECHOTA , ) CUYKEKPLUEVN OXOAN YULVOOTIKNG Ba MpEMEL va
SlaBétel SU0 EexwploToug xwpoug amodutnplwv (éva avépwv & €va yuvalkwv), ot
omoiotl Ba mepthappdavouv TouAdytotov 1 vioug kat 1 amoxwpntiplo o kabévag.

Noeital otL yla oxoAéG pe WPEALLO XWPO HMIKPOTEPO Twv 120 T4, Oa mpénel va
SlaBétouv Vo Eexwplotolg xwpoug amodutnpiwy (éva avbpwv & éva yuvalkwy), ot

omoiot Oa mepthappdavouv TouAdytotov 1 vroug kat 1 amoxwpntiplo o kabévag.

MNapadetypa ISLWTIKAG ZX0ANG He wdEALLO Xwpo yupvaotnpiou 300tu. O UTOAOYLOUOG
TWV ATMOLTOUEVWV EYKATAOTACEWY EXEL WG EENG:
— Avvapkotnta péxpt 120tu: 120/4(tp/dtouo) = 30 dtopa

YNoAoyLopog vtoug & anoxwpntnpiwv: 30/30=1
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— Avvapukotnta and 121tu — 240tu: 120/4(tu/dtopo) =30 dtopa
YNOAOYLOOG VTOUG & amnoxwpntnpiwv: 30/40=0.8 (1)

—  Avvapkoetnta amnd 240t — 300tu: 60/4(tp/dtopo) = 15 dropa
YNoOAOYLOUOG VTOUG & amoxwpntnpiwv: 15/50=0.3

Me Bdon ta mo mdvw omoteléopata (1+0.8+0.3 = 2.1)?, 1 ouykekpwévn oxoAR

YUHUVAOTIKAG Ba mpémel va Slabtel §vo Eexwplotolg xwpoug anodutnplwv (éva avépwyv &

£€va yuvalkwv), ol omoiol Ba mep\apBavouv TOUAAXLOTOV 2 VTOUG Kal 2 amoxwpentrpLla o

KaBgvac.

e Mapadeypa I6LwTIKAG IXOANG HE WPEALHO XWwpo yupvaotnpiou 390 tu. O UMOAOYLOUOG

TWV ATMALTOUEVWV EYKATAOTACEWY EXEL WG EENG:

Avvapikotnta puéxpt 120Ty: 120/4(tu/dtopo) = 30 atopa
YnoAoyLopoG vtoug & anoxwpntnpiwv: 30/30=1
Avvopikotnta and 121t — 240tu: 120/4(ty/drtopo) =30 dropa
YNoAoyLoOG vTouG & amoxwpntnpiwv: 30/40=0.8 (1)
Avvopikotnta and 240t — 360tu: 120/4(tp/dtopo) =30 drtopa
YnoAoyLlopo6 vtoug & anoxwpntnpiwv: 30/50=0.6
Avvapikotnta anod 360t — 390tu: 30/4(tu/dtopo) = 8 atopa
YnoAoyLopoG vtoug & anoxwpntnpiwv: 8/60=0.1 (1)

Me Bdon ta mo mdvw amoteAéoporo (1+0.8+40.6+0.1 = 2.5)? n cuykekpuévn oxoAn

YUHVOOTIKAG Ba mpémel va Slabétel 600 Eexwplotolg xwpous anodutnplwv (éva avdpwv &

£€va yuvalkwy), oL omoiot Ba mepAapuBdvouv TOUAAQXLOTOV 2 VTOUG KOl 2 amoXwpntrpla o

KaBévac.

MNapadstypa ISLWTIKAG IXOANG e wdEALLO Xwpo yupvaotnpiou 500tu. O umtoAoylopog
TWV AMALTOUEVWV EYKATAOTACEWY EXEL WG EENG:
— Auvapkotnto péExXpL 120tu: 120/4(tu/dtopo) = 30 atopa
YToAOYLOLOG VTOUG & amoxwpntnpiwv: 30/30=1
—  Avvopkotnta amnd 121ty — 240tu: 120/4(tp/dropo) =30 drtopa
YToAOYLOLOG VTOUG & amoxwpntnpiwv: 30/40=0.8
—  Avvapkotnta amnd 240ty — 360tu: 120/4(tp/dtopo) =30 drtopa
YNoAoyLopoG vtoug & anoxwpntnpiwv: 30/50= 0.6
—  Avvapkotnta amnod 360ty — 500t: 140/4(tu/dtouo) =35 dtoua
YTOAOYLOLOG VTOoUG & amoxwpntnpiwv: 35/60=0.6
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Me Bdon ta mo nmavw amoteAéopatra (1+0.8+0.6+0.6 = 3), n OUYKEKPLUEVN OXOAN
YUUVOOTIKAG Ba pémet va dltabetel duo Eexwplotolg xwpoug anodutnpiwy (éva avépwv &
£€va yuvalkwy), ot omoiot Ba meplhapfavouv TouAdyxlotov 3 vtoug Kal 3 amoxwpntnpLlo o

KoOEvac.

ZNUELWOELC:

1. To mnAiko tnc dtaipeonc otpoyyuldomoleitatl oto eva dekadiko Yneio
2. Ta adpoloua tn¢ npooPeon oTpoyyUAomoLeiTal 0€ aKEPALO apLIUo.
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